


εποχή της εκπαιδευτικής 
τηλεόρασης ανήκει πλέον 
στο παρελθόν και οι μαθη­
τές μας δεν οδηγούνται ομα­
δικά στις ειδικές αίθουσες 
των σχολείων για παρακο­

λούθηση αξιόλογων τηλεο­
πτικών παραγωγών. 

Στο σήμερα, τα δεδομένα έχουν αλλάξει, 
όμως κάποια άτομα, μέσω της μικρής οθό­
νης, παραδίδουν μαθήματα ζωής σε όλους 
μας, μικρούς και μεγάλους. Ένα τέτοιο 
μάθημα θα προβάλει λίαν συντόμως το 
δεύτερο τηλεοπτικό κανάλι του ΡΙΚ. 
Την Παρασκευή 26 Οκτωβρίου, στις 6 μ.μ., 
από το ΡΙΚ 2, παρακολουθήστε σε πρώ-
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τη τηλεοπτική προβολή το ντοκιμαντέρ 
«Στέλιος» των Κώστα Κακογιάννη και Πά­
μπου Κουζάλη για τον Κύπριο συνθέτη 
Στέλιο Πισή. 
Ο συμπατριώτης μας μουσικός μάς δίνει ένα 
μάθημα θέλησης, δύναμης και ζωής. Κα­
θηλωμένος στο κρεβάτι εδώ και χρόνια 
λόγω μυϊκής δυστροφίας, ο Στέλιος μπο­
ρεί να κινεί μόνο τα δάχτυλα του ενός χε­
ριού. Με το ποντίκι του ηλεκτρονικού υπο­
λογιστή και με τη βοήθεια της τεχνολο­
γίας, γράφει και ενορχηστρώνει μουσική. 
Μιλά ο ίδιος για τη μουσική, το πρόβλημά 
του και το βαθύτερο νόημα της ζωής. Η 
ταινία, που τιμήθηκε με το Βραβείο Μου­
σικής στο 40 Φεστιβάλ Κυπριακών Ται-

νιών Μικρού Μήκους και Ντοκιμαντέρ, txει 
επίσης προβληθεί σε φεσπβάλ στην Ελλό­
δα και Ιταλία. 

Ο «Στέλιος» είναι μια παραγωγή του μη 
κερδοσκοπικού οργανισμού « Παράκεντpotι, 
που εδρεύει στη Λεμύθου και δραaτηριo­
ποιείται σε όλους τους τομείς της Τέχνιις. 
ΣΥΝΤΕΛΕΠΕΣ 
Μουσική: Στέλιος Πισής 
Παραγωγή: Παράκεντρο - Λεμύθου 
Κινημστογράφηση: DanieI Sparks, Π. Kou-' 
ζάλης, Κ. Κακογιάννης 
Χορηγός: Πολιτιστικές Υπηρεσίες υπουρ­
γείου Παιδείας και Πολιτισμού 
Σκηνοθεσία, μοντάζ και παραγωγή: Κώ· 
στας Κακογιάννης και Πάμπος Κουζάλης 



Μίλα μου (αλλά μπν το παρακάνεις!) 
Ψιλο-απογοήτευση η πρεμιέρα του «Μίλα 
μου» : Ρυθμοί «αργά τα ζα» (παρά το εναρ­

κτήριο 1 ΟΟάρι της Παυλίδου σε ρόλο Franka 
Potente στο «Run, Lola, Run»!), φλύαρο σε­
νάριο, σκηνές σαλονιού που υποκριτικά του­
λάχιστον θύμιζαν «Πλατεία» (και με το ίδιο 
σχεδόν !<αστ!) , εκνευριστικός ο Λούλης, αφε­
λείς διδασκαλίες περί γλώσσας, ιστορίας και 
κοινωνίας κι ένα παρατεταμένο πλάνο με πε­
ριστέρια σε .. . χμμ .. προσωπικές στιγμές, που 
δεν πολυκατάλαβα τη χρησιμότητά του. Ενδια­
φέρουσα η σκηνοθεσία, αυθεντικά όμορφη 
η Χριστίνα, υπέροχο το τραγούδι των τίτλων 
(σε σύνθεση Στέλιου Πισή και ερμηνευτή τον 
Αντώνη Ρέμο) και θετικό το γεγονός ότι παί­
ζουν μόνο δύο από τους συγγενείς του Τ σιάκ­
κα! Ευελπιστούμε σε μελλοντική βελτίωση 
γιατί η «Βασιλική» είχε ανεβάσει πολύ τον πήχη. Πάντως μετά τα τούρκικα, τα ρώσικα και 
τώρα τα ιταλικά, η Χριστίνα Παυλίδου ανοίγει άνετα φροντιστήριο ... 
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